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“Вітязі” Кім Чен Ина в степах України​

Північнокорейська телекомпанія TV Chosun повідомила 27 червня, що інженерні війська
ЗС КНДР будуть відновлювати інфраструктуру Донбасу. Йдеться про відправку
трьох-чотирьох інженерних полків у липні цього року (принаймні, про такі терміни
кажуть експерти з Німеччини). Це 30–50 % інженерних військ ЗС Північної Кореї.
Такий варіант передбачений договором про стратегічне партнерство, котрий 19
червня підписали Кім Чен Ин і Володимир Путін.

Про це пише у виданні LB.ua, Віктор Кевлюк – експерт Центру оборонних стратегій.

Проєкт хоч і стратегічно-партнерський, але комерційний: Москва платить Пхеньяну
115 мільйонів доларів на рік, саперу-чучхеїсту — 800 "зелених" на місяць, при цьому
на руки — 30 %, решту 70 % — у держбюджет.

Цікаво, що операція росіян на Південно-Західному ТВД сьогодні не потребує такої
кількості саперів-інженерів-мостобудівельників. Тому розвідка зобов’язана
припустити, що замість чотирьох інженерних полків можуть прибути чотири
експедиційні бригади. Оцінимо перспективу.

Кілька слів про «попередників»: СРСР почав колотити воду в Кореї ще 1948-го, коли
мав там 209 військових радників. Їх очолювали генерал-майор Іван Смірнов, потім
генерал-лейтенант Микола Васильєв. Керівник військових радників
підпорядковувався… надзвичайному і повноважному послу СРСР у КНДР Терентію
Штикову, колишньому начальнику політуправління Приморського військового округу,
генерал-полковнику. Наступним послом був генерал-лейтенант Володимир Разуваєв.

Фото: wikipedia.org. Радянські солдати в Кореї після Маньчжурської операції, жовтень
1945 року

Відчуваєте гібридність операції? До речі, за прорахунки в роботі під час
контрнаступу американських і південнокорейських військ у північних районах Кореї
посла Штикова звільнили (постанова Політбюро ЦК ВКП(б) від 18.12.1950 р.), у
лютому 1951 р. понизили у військовому званні до генерал-лейтенанта, а через 10
днів звільнили з лав ЗС СРСР у запас. Нічого собі дипломатична робота була в
королівстві непереможного пломбіру! Посол провалив відбиття контрнаступу, так.

З початком контрнаступу військ Південної Кореї та США у вересні-жовтні 1950 р. для
північних корейців розпочався важкий період, коли через високу активність авіації
противника вони стали зазнавати великих втрат. І тут СРСР на території сусіднього
Китаю — у містах Мукден (Шеньян), Анипан і Ляоян — почав переформовувати 151-й і
28-й винищувальні авіаційні дивізії в 64-й авіакорпус. Дещо згодом до нього
включили 106-ту винищувальну авіадивізію, перебазовану з радянської оперативної
групи ППО Шанхая.

Тепер про смішне: учасники бойових дій у Китаї в березні 1946 р. — квітні 1949 р.,
березні–травні 1950 р. (та сама група ППО Шанхая), червні 1950 р. — липні 1953 р.
(радянські військові частини й підрозділи, що брали участь у бойових діях у
Північній Кореї з території Китаю) та в Північній Кореї в червні 1950 р. — липні 1953
р. мають ті самі пільги, що й оборонці Бахмута, Авдіївки, Соледара, сотень інших
українських міст і містечок.

Востаннє зміни до Постанови КМУ «Про організаційні заходи щодо застосування
Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” від 8
лютого 1994 р. № 63 вносили 2009 року. Уряд не помічає війни, і Україна оплачує зі
свого бюджету колоніальні авантюри СРСР. А вчасно виплачувати бойові бійцям на
нулі гроші є не завжди.

Про авіакорпус: спершу всі його літаки мали розпізнавальні знаки ВПС КНДР,
пілотам забороняли вести в повітрі переговори російською мовою, виключно
корейською. Ясна річ, що лінгвістична ситуація була ще гірша, ніж у нас зараз з
англійською, тому на лівому коліні пілота була шпаргалка з корейськими словами
кирилицею, на правому — переклад російською. Очманіти як зручно, особливо у
швидкоплинному повітряному бою. А спробуйте перекласти корейською матюки?! А
без них жоден літак не літає.

Фото: wikipedia.org. Радянський МіГ-15біс з розпізнавальними знаками ВПС Північної
Кореї в американському музеї

Тобто задовго до розробки теорії гібридного конфлікту СРСР уже застосовував
технології розмиття національної приналежності військових, створюючи іхтамнєтів з
радянських пілотів. Тепер картинка може віддзеркалитися — на колінках корейських
саперів з’являться корейсько-російські переговорні таблиці.

Кілька слів про КНДР і її збройні сили: населення — 26 мільйонів, збройні сили — 1
мільйон 280 тисяч, резерв — 600 тисяч, у парамілітарних формуваннях (робочо-
селянська червона гвардія) — ще 5 мільйонів 800 тисяч. Строкова служба: армія — 5–
12 років, флот — 5–10 років, ВПС — 3–4 роки. Армія — 11 піхотних корпусів, один з
котрих — оборони Пхеньяна. Усе це має одну танкову дивізію, 15 танкових бригад,
шість механізованих дивізій, 27 піхотних дивізій і 27 піхотних бригад.

Північна Корея провела випробування нової протикорабельної ракети Padasuri-6, 15
лютого 2024 року

Цікаві нам інженерні війська складаються з інженерної бригади форсування річок і 8
переправно-амфібійних полків. З танками там теж весело: основних бойових танків
понад 3 500 (T-34 / T-54 / T-55 / T-62 / Type-59 / Chonma (корейська версія Т-62) /
Pokpoong/Songun (обидва — ліцензійний Т-72Б) і ще в районі 560 легких танків
(ПТ-76 / M-1985).

Якщо припустити, що все ж таки приїдуть не сапери-інженери, а експедиція, то
нічого простого там не буде:

— Т-55, Т-62 і Т-72 у росіян вистачає, але російські зв’язок, навігація та системи
управління вогнем там, де вони є, від північнокорейських відрізняються, як антрацит
від снігу. Швиденько опанувати не вдасться;
— «сучасна корейська зброя» — це китайська зброя 50-60-х років. Не вся, звісно, але
більшість. Щоб мати ефективність експедиційних бригад на мінімально прийнятному
рівні, росіянам доведеться перетрусити свої арсенали й озброїти три-чотири бригади
хоча б чимось, що є в решті формувань армії противника. А там самим не сильно
вистачає, багато де атакують без підтримки бронетехніки, бо отримати хоч щось стає
все складніше. Навіть своє підбите з ремонту, адже є революційна доцільність і «там
зараз потрібніше»;

— лінгвістична сумісність військ і штабів: ми двадцять років живемо у світі
мовного STANAG НАТО (угода про стандартизацію, яка, зокрема, закріплює єдину
термінологію) — і не набули повної сумісності штабів, а тут з коліс треба взаємодіяти
в умовах сучасного бою. А так не буде;

— відстань від Пхеньяна до Донецька по прямій — 6 694 км 280 м, залізницею —
мабуть, усі 10 000. Як має виглядати логістика й медицина північнокорейського
угруповання на Південно-Західному ТВД? Це взагалі реально?З погляду
міжнародного права участь однієї держави (КНДР) у війні на боці іншої (РФ) може
мати такі ознаки:

1. Міжнародна збройна конфронтація: якщо КНДР буде вести бойові дії на території
України або у відповідних міжнародних водах. Ось чому мова про інженерні війська
(на перший погляд, бойових дій не ведуть, а лише забезпечують їх) та саме про
Донецьк (на думку схиблених орків, це їхня територія, тому, типу, гості з КНДР — поза
зоною бойових дій);

2. Участь у конфлікті на боці іншої держави: надання військової підтримки,
матеріальних ресурсів або пряме втручання збройних сил КНДР на боці РФ. Тобто
поява чучхеїстів-інтернаціоналістів на території України означатиме вступ КНДР у
війну на боці РФ;

3. Військові операції та координація: участь може виявлятися в здійсненні
військових операцій, обміні інформацією про військові плани, у координації
військових дій з РФ. Те саме, що і пункт 2 — вступ у війну.

4. Формальні військові союзи або договори: участь КНДР у війні на боці РФ може
мати правову базу у міжнародних договорах, союзах або спільних військових
контингентах. Саме так — договір про стратегічне партнерство між двома
диктатурами підписали 19 червня.

5. Порушення міжнародного миру і безпеки: якщо участь військ КНДР на боці РФ
призводить до порушення міжнародного миру і безпеки, це може вважатися дією, що
суперечить міжнародному праву, якщо вона не має легальної підстави або не
здійснюється в рамках міжнародного права.

Тобто поява військ КНДР в Україні безпосередньо залежить від ступеня
неадекватності Кім Чен Ина.

Але зараз можна зробити висновок, що носіїв ідеології чучхе — світогляду, у якому
людина й революційні ідеї націлені на здійснення самостійності народних мас, — ми
ще довго не побачимо, хоча Кремль точно вживатиме заходів, аби залучити хоч
когось як штурмову піхоту в українських степах.

Автор: Віктор Кевлюк, експерт Центру оборонних стратегій
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МЗС

У Дніпрі пізно ввечері пролунали
вибухи: область атакують ворожі
дрони

У Франція через аномальну спеку
загинули щонайменше семеро
людей

Три країни ЄС продовжують
односторонній бан на агроімпорт з
України всупереч угоді про вільну
торгівлю

Нардепа Дубінського перевели з
київського СІЗО до Менської
виправної колонії в Макошиному

З сайту 24 каналу масово йде
керівництво редакції: головред та
троє її заступників заявили про
розбіжності з холдингом

На фронті загинув капітан
столичної поліції Юрій Сидорчук,
який служив у полку «Стрілецький»

Новий тренер збірної України
Андреа Мальдера викликав до
команди воротаря з чемпіонату
Ізраїлю 

Кількість донорів «чеської
ініціативи» щодо боєприпасів для
України скоротилася вдвічі, — Петр
Павел

Понад 95% українських
військовополонених у Росії
зазнають тортур, — Олена
Кондратюк

Reuters: SpaceX у п’ять разів
підвищила для Пентагону ціну на
Starlink для дронів-камікадзе у
війні з Іраном

Кіберполіція попереджає про нову
хвилю шахрайства з фейковими
виплатами для пенсіонерів

У Солом’янському районі Києва
представники ТЦК силою
заштовхали чоловіка в авто 

У Бельгії поїзд протаранив
шкільний автобус, є загиблі 

КАБи, дрони та зруйновані будинки:
Росія активно обстрілює
Добропілля та навколишні села 

Financial Times: Україна
перехоплює стратегічну ініціативу у
війні, змінюючи підходи до ведення
бойових дій

Зеленський: Після війни Україну
очікує економічний підйом і
зростання інвестицій

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

“Вітязі” Кім Чен Ина в степах України​“Вітязі” Кім Чен Ина в степах України​
ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне “Вітязі” Кім Чен Ина в степах України​

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/712790-na_volchanskom_napravlenii_pogranichniki_unichtohili_udarnyj_bpla_vraga
https://antikor.info/articles/712792-na_zakarpatje_zaderhali_deputata_beregovskogo_gorodskogo_soveta_za_nezakonnuju_perepravku_uklonistov_cherez_granitsu
https://antikor.info/ru/articles/712791-vitjazi_kim_chen_yna_v_stepjah_ukrainy
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/712791-vitjazi_kim_chen_yna_v_stepjah_ukrainy/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/712791-vitjazi_kim_chen_yna_v_stepjah_ukrainy%20%E2%80%9C%D0%92%D1%96%D1%82%D1%8F%D0%B7%D1%96%E2%80%9D%20%D0%9A%D1%96%D0%BC%20%D0%A7%D0%B5%D0%BD%20%D0%98%D0%BD%D0%B0%20%D0%B2%20%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BF%D0%B0%D1%85%20%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8%E2%80%8B
https://antikor.info/ru/articles/712791-vitjazi_kim_chen_yna_v_stepjah_ukrainy
https://news.google.com/publications/CAAiEDV6tMkld_qrUyPPCI79mAIqFAgKIhA1erTJJXf6q1MjzwiO_ZgC?hl=uk&
https://lb.ua/author/1978_viktor_kevlyuk
https://cripo.com.ua/vojna-s-rf/vityazi-kim-chen-yna-v-stepah-ukrayiny/#a002c9da-6ca9-433d-a7f0-96e91c657ac4
https://cripo.com.ua/vojna-s-rf/vityazi-kim-chen-yna-v-stepah-ukrayiny/#a002c9da-6ca9-433d-a7f0-96e91c657ac4
https://cripo.com.ua/vojna-s-rf/vityazi-kim-chen-yna-v-stepah-ukrayiny/#00f59c31-c742-48cd-932c-8ea87ead3c80
https://cripo.com.ua/vojna-s-rf/vityazi-kim-chen-yna-v-stepah-ukrayiny/#00f59c31-c742-48cd-932c-8ea87ead3c80
https://cripo.com.ua/vojna-s-rf/vityazi-kim-chen-yna-v-stepah-ukrayiny/#e40c2c2f-d780-4d79-878e-b4191afe57ff
https://cripo.com.ua/vojna-s-rf/vityazi-kim-chen-yna-v-stepah-ukrayiny/#e40c2c2f-d780-4d79-878e-b4191afe57ff
https://cripo.com.ua/vojna-s-rf/vityazi-kim-chen-yna-v-stepah-ukrayiny/#06deb203-110b-4dd9-9018-4fd9e97d60ad
https://cripo.com.ua/vojna-s-rf/vityazi-kim-chen-yna-v-stepah-ukrayiny/#06deb203-110b-4dd9-9018-4fd9e97d60ad
https://lb.ua/author/1978_viktor_kevlyuk
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D1%96%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B5%D0%B2%D0%BB%D1%8E%D0%BA_%D0%92%D0%B8%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%B5%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%9A%D0%BE%D1%80%D0%B5%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%96%D0%B2%D0%BD%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D0%9A%D0%BE%D1%80%D0%B5%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%9D%D0%94%D0%A0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BC_%D0%A7%D0%B5%D0%BD_%D0%AB%D0%BD
https://antikor.info/articles/editor/oleksiy_demyanenko
https://antikor.info/articles/editor/oleksiy_demyanenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/840916-zelenskij_shestj_chasov_podrjad_razgovarival_s_glavami_fraktsij_chto_obsuhdali_v_ofise_prezidenta
https://antikor.info/articles/840916-zelenskij_shestj_chasov_podrjad_razgovarival_s_glavami_fraktsij_chto_obsuhdali_v_ofise_prezidenta
https://antikor.info/articles/840916-zelenskij_shestj_chasov_podrjad_razgovarival_s_glavami_fraktsij_chto_obsuhdali_v_ofise_prezidenta
https://antikor.info/articles/840915-vokrug_odessy_vozvodjat_masshtabnye_fortifikatsii_dlja_krugovoj_oborony_goroda
https://antikor.info/articles/840915-vokrug_odessy_vozvodjat_masshtabnye_fortifikatsii_dlja_krugovoj_oborony_goroda
https://antikor.info/articles/840915-vokrug_odessy_vozvodjat_masshtabnye_fortifikatsii_dlja_krugovoj_oborony_goroda
https://antikor.info/articles/840914-mnogomilliardnaja_lovushka_polishchuka_kak_konfiskovannyj_t_gulliver_stal_problemoj_dlja_bjudheta_i_gosbankov
https://antikor.info/articles/840914-mnogomilliardnaja_lovushka_polishchuka_kak_konfiskovannyj_t_gulliver_stal_problemoj_dlja_bjudheta_i_gosbankov
https://antikor.info/articles/840914-mnogomilliardnaja_lovushka_polishchuka_kak_konfiskovannyj_t_gulliver_stal_problemoj_dlja_bjudheta_i_gosbankov
https://antikor.info/articles/840914-mnogomilliardnaja_lovushka_polishchuka_kak_konfiskovannyj_t_gulliver_stal_problemoj_dlja_bjudheta_i_gosbankov
https://antikor.info/articles/840913-rossija_ugrohaet_armenii_prekrashcheniem_postavok_gaza_iz-za_sblihenija_s_es
https://antikor.info/articles/840913-rossija_ugrohaet_armenii_prekrashcheniem_postavok_gaza_iz-za_sblihenija_s_es
https://antikor.info/articles/840913-rossija_ugrohaet_armenii_prekrashcheniem_postavok_gaza_iz-za_sblihenija_s_es
https://antikor.info/articles/840912-kahdaja_semjja_v_etom_gorode_postradala_ot_vojny_sadovyj_rasskazal_kakuju_tsenu_platit_ljvov
https://antikor.info/articles/840912-kahdaja_semjja_v_etom_gorode_postradala_ot_vojny_sadovyj_rasskazal_kakuju_tsenu_platit_ljvov
https://antikor.info/articles/840912-kahdaja_semjja_v_etom_gorode_postradala_ot_vojny_sadovyj_rasskazal_kakuju_tsenu_platit_ljvov
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/840911-ukraina_otkroet_posoljstvo_v_zambii_i_genkonsuljstvo_v_kejptaune__mid
https://antikor.info/articles/840911-ukraina_otkroet_posoljstvo_v_zambii_i_genkonsuljstvo_v_kejptaune__mid
https://antikor.info/articles/840911-ukraina_otkroet_posoljstvo_v_zambii_i_genkonsuljstvo_v_kejptaune__mid
https://antikor.info/articles/840910-v_dnepre_pozdno_vecherom_progremeli_vzryvy_oblastj_atakujut_vraheskie_drony
https://antikor.info/articles/840910-v_dnepre_pozdno_vecherom_progremeli_vzryvy_oblastj_atakujut_vraheskie_drony
https://antikor.info/articles/840910-v_dnepre_pozdno_vecherom_progremeli_vzryvy_oblastj_atakujut_vraheskie_drony
https://antikor.info/articles/840909-vo_frantsii_iz-za_anomaljnoj_hary_pogibli_po_menjshej_mere_semero_chelovek
https://antikor.info/articles/840909-vo_frantsii_iz-za_anomaljnoj_hary_pogibli_po_menjshej_mere_semero_chelovek
https://antikor.info/articles/840909-vo_frantsii_iz-za_anomaljnoj_hary_pogibli_po_menjshej_mere_semero_chelovek
https://antikor.info/articles/840908-tri_strany_es_prodolhajut_odnostoronnij_ban_na_agroimport_iz_ukrainy_vopreki_soglasheniju_o_svobodnoj_torgovle
https://antikor.info/articles/840908-tri_strany_es_prodolhajut_odnostoronnij_ban_na_agroimport_iz_ukrainy_vopreki_soglasheniju_o_svobodnoj_torgovle
https://antikor.info/articles/840908-tri_strany_es_prodolhajut_odnostoronnij_ban_na_agroimport_iz_ukrainy_vopreki_soglasheniju_o_svobodnoj_torgovle
https://antikor.info/articles/840908-tri_strany_es_prodolhajut_odnostoronnij_ban_na_agroimport_iz_ukrainy_vopreki_soglasheniju_o_svobodnoj_torgovle
https://antikor.info/articles/840907-nardepa_dubinskogo_pereveli_iz_kievskogo_sizo_v_menskuju_ispraviteljnuju_koloniju_v_makoshine
https://antikor.info/articles/840907-nardepa_dubinskogo_pereveli_iz_kievskogo_sizo_v_menskuju_ispraviteljnuju_koloniju_v_makoshine
https://antikor.info/articles/840907-nardepa_dubinskogo_pereveli_iz_kievskogo_sizo_v_menskuju_ispraviteljnuju_koloniju_v_makoshine
https://antikor.info/articles/840906-s_sajta_24_kanala_massovo_uhodit_rukovodstvo_redaktsii_glavred_i_troe_ee_zamestitelej_zajavili_o_raznoglasijah_s_holdingom
https://antikor.info/articles/840906-s_sajta_24_kanala_massovo_uhodit_rukovodstvo_redaktsii_glavred_i_troe_ee_zamestitelej_zajavili_o_raznoglasijah_s_holdingom
https://antikor.info/articles/840906-s_sajta_24_kanala_massovo_uhodit_rukovodstvo_redaktsii_glavred_i_troe_ee_zamestitelej_zajavili_o_raznoglasijah_s_holdingom
https://antikor.info/articles/840906-s_sajta_24_kanala_massovo_uhodit_rukovodstvo_redaktsii_glavred_i_troe_ee_zamestitelej_zajavili_o_raznoglasijah_s_holdingom
https://antikor.info/articles/840905-na_fronte_pogib_kapitan_stolichnoj_politsii_rij_sidorchuk_kotoryj_sluhil_v_polku_streletskij
https://antikor.info/articles/840905-na_fronte_pogib_kapitan_stolichnoj_politsii_rij_sidorchuk_kotoryj_sluhil_v_polku_streletskij
https://antikor.info/articles/840905-na_fronte_pogib_kapitan_stolichnoj_politsii_rij_sidorchuk_kotoryj_sluhil_v_polku_streletskij
https://antikor.info/articles/840904-novyj_trener_sbornoj_ukrainy_andrea_maljdera_vyzval_v_komandu_vratarja_iz_chempionata_izrailja
https://antikor.info/articles/840904-novyj_trener_sbornoj_ukrainy_andrea_maljdera_vyzval_v_komandu_vratarja_iz_chempionata_izrailja
https://antikor.info/articles/840904-novyj_trener_sbornoj_ukrainy_andrea_maljdera_vyzval_v_komandu_vratarja_iz_chempionata_izrailja
https://antikor.info/articles/840904-novyj_trener_sbornoj_ukrainy_andrea_maljdera_vyzval_v_komandu_vratarja_iz_chempionata_izrailja
https://antikor.info/articles/840903-kolichestvo_donorov_cheshskoj_initsiativy_po_boepripasam_dlja_ukrainy_sokratilosj_vdvoe__petr_pavel
https://antikor.info/articles/840903-kolichestvo_donorov_cheshskoj_initsiativy_po_boepripasam_dlja_ukrainy_sokratilosj_vdvoe__petr_pavel
https://antikor.info/articles/840903-kolichestvo_donorov_cheshskoj_initsiativy_po_boepripasam_dlja_ukrainy_sokratilosj_vdvoe__petr_pavel
https://antikor.info/articles/840903-kolichestvo_donorov_cheshskoj_initsiativy_po_boepripasam_dlja_ukrainy_sokratilosj_vdvoe__petr_pavel
https://antikor.info/articles/840902-bolee_95_ukrainskih_voennoplennyh_v_rossii_podvergajutsja_pytkam__elena_kondratjuk
https://antikor.info/articles/840902-bolee_95_ukrainskih_voennoplennyh_v_rossii_podvergajutsja_pytkam__elena_kondratjuk
https://antikor.info/articles/840902-bolee_95_ukrainskih_voennoplennyh_v_rossii_podvergajutsja_pytkam__elena_kondratjuk
https://antikor.info/articles/840902-bolee_95_ukrainskih_voennoplennyh_v_rossii_podvergajutsja_pytkam__elena_kondratjuk
https://antikor.info/articles/840901-reuters_spacex_v_pjatj_raz_povysila_dlja_pentagona_tsenu_na_starlink_dlja_dronov-kamikadze_v_vojne_s_iranom
https://antikor.info/articles/840901-reuters_spacex_v_pjatj_raz_povysila_dlja_pentagona_tsenu_na_starlink_dlja_dronov-kamikadze_v_vojne_s_iranom
https://antikor.info/articles/840901-reuters_spacex_v_pjatj_raz_povysila_dlja_pentagona_tsenu_na_starlink_dlja_dronov-kamikadze_v_vojne_s_iranom
https://antikor.info/articles/840901-reuters_spacex_v_pjatj_raz_povysila_dlja_pentagona_tsenu_na_starlink_dlja_dronov-kamikadze_v_vojne_s_iranom
https://antikor.info/articles/840900-kiberpolitsija_preduprehdaet_o_novoj_volne_moshennichestva_s_fejkovymi_vyplatami_dlja_pensionerov
https://antikor.info/articles/840900-kiberpolitsija_preduprehdaet_o_novoj_volne_moshennichestva_s_fejkovymi_vyplatami_dlja_pensionerov
https://antikor.info/articles/840900-kiberpolitsija_preduprehdaet_o_novoj_volne_moshennichestva_s_fejkovymi_vyplatami_dlja_pensionerov
https://antikor.info/articles/840899-v_solomjanskom_rajone_kieva_predstaviteli_tk_siloj_zatolkali_muhchinu_v_avto
https://antikor.info/articles/840899-v_solomjanskom_rajone_kieva_predstaviteli_tk_siloj_zatolkali_muhchinu_v_avto
https://antikor.info/articles/840899-v_solomjanskom_rajone_kieva_predstaviteli_tk_siloj_zatolkali_muhchinu_v_avto
https://antikor.info/articles/840898-v_beljgii_poezd_protaranil_shkoljnyj_avtobus_estj_pogibshie
https://antikor.info/articles/840898-v_beljgii_poezd_protaranil_shkoljnyj_avtobus_estj_pogibshie
https://antikor.info/articles/840897-kaby_drony_i_razrushennye_doma_rossija_aktivno_obstrelivaet_dobropolje_i_okruhajushchie_sela
https://antikor.info/articles/840897-kaby_drony_i_razrushennye_doma_rossija_aktivno_obstrelivaet_dobropolje_i_okruhajushchie_sela
https://antikor.info/articles/840897-kaby_drony_i_razrushennye_doma_rossija_aktivno_obstrelivaet_dobropolje_i_okruhajushchie_sela
https://antikor.info/articles/840896-financial_times_ukraina_perehvatyvaet_strategicheskuju_initsiativu_v_vojne_menjaja_podhody_k_vedeniju_boevyh_dejstvij
https://antikor.info/articles/840896-financial_times_ukraina_perehvatyvaet_strategicheskuju_initsiativu_v_vojne_menjaja_podhody_k_vedeniju_boevyh_dejstvij
https://antikor.info/articles/840896-financial_times_ukraina_perehvatyvaet_strategicheskuju_initsiativu_v_vojne_menjaja_podhody_k_vedeniju_boevyh_dejstvij
https://antikor.info/articles/840896-financial_times_ukraina_perehvatyvaet_strategicheskuju_initsiativu_v_vojne_menjaja_podhody_k_vedeniju_boevyh_dejstvij
https://antikor.info/articles/840895-zelenskij_posle_vojny_ukrainu_ohidaet_ekonomicheskij_podjem_i_rost_investitsij
https://antikor.info/articles/840895-zelenskij_posle_vojny_ukrainu_ohidaet_ekonomicheskij_podjem_i_rost_investitsij
https://antikor.info/articles/840895-zelenskij_posle_vojny_ukrainu_ohidaet_ekonomicheskij_podjem_i_rost_investitsij
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/712791-vitjazi_kim_chen_yna_v_stepjah_ukrainy?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/712791-vitjazi_kim_chen_yna_v_stepjah_ukrainy?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/712791-vitjazi_kim_chen_yna_v_stepjah_ukrainy?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

